
Galantská knižnica, Mierové nám. 943/4, 924 00 Galanta 

Galanta, 15.05.2023 

 

Všetkým účastníkom 

 

 

Vec 

Vysvetlenie súťažných podmienok otázka č. 3 a 4 

 

Vážený záujemca, 

 

v súťaži návrhov na predmet „Galantská knižnica“ vyhlásenej v Úradnom vestníku EÚ pod 

značkou 2023/S 051-150208 zo dňa 13.03.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania  

č. 54/2023 zo dňa 14.03.2023 pod značkou 11320 - MNA boli vyhlasovateľovi zaslané 

nasledujúce otázky: 

Otázka č. 3 

Radi by sme sa opýtali na ochranné pásmo NKP spomínané v súťažnom zadaní v časti 4. 

Požiadavky pamiatkovej ochrany: „bezprostredne k parku priľahlá časť územia v šírke 10 m od 

oplotenia“. V texte zadania sa odkazuje na usmernenia zo Zápisnice z ústneho prerokovania 

zámeru výstavby knižnice, kde ale toto ochranné pásmo špecificky spomínané nie je. Teda 

môžeme sa držať všeobecných podmienok zo zápisnice bez ďalších obmedzení? 

Odpoveď: 

Informácia o ochrannom pásme NKP v šírke 10 m bola doplnená v komunikácii medzi 

organizátorom a KPÚ Trnava až po stretnutí, z ktorého bola vyhotovená zápisnica, preto sa 

tento údaj v zápisnici nenachádza. V systéme organizácie materiálov k súťaži je spomedzi 

spomínanej zápisnice a zadania nadradeným dokumentom zadanie, keďže na zápisnicu z 

ústneho prerokovania sa odkazuje až zo zadania 

Otázka č. 4 

V súťažných podmienkach je na str. 7 v kapitole 6, bod 5a) uvedené k rozsahu a forme grafickej 

časti návrhu, že má obsahovať okrem situácie (1:500), pôdorysov, pohľadov a rezov (1:200) aj 

„Architektonický detail zvolený podľa uváženia účastníka“. 

Na strane 8 je zas uvedené „Na paneli sa nebudú nachádzať nijaké priestorové zobrazenia 

(perspektívy, axonometrie, zákresy do fotografií) a dvojrozmerné zobrazenia v mierke 

podrobnejšej, ako M 1:200.“ 

Máme za to, že uvedené dve inštrukcie si navzájom protirečia, keďže v mierke 1:200 a viac 

ťažko hovoriť o architektonickom detaile. Prípadné skice zjavne tiež musia byť iba 

dvojrozmerné a nie podrobnejšie než 1:200. 

Prosíme vysvetlenie. 

Odpoveď: 

V konečnej verzii súťažných podmienok, ktorá bola zverejnená v systéme Josephine (a ktorá je 

platná pre súťaž) sa nenachádza druhá časť vety, ktorá spôsobovala protirečenie  

("...a dvojrozmerné zobrazenia v mierke podrobnejšej, ako M 1:200."). Zistili sme, že na 

stránke www.archinfo.sk bola omylom neaktuálna verzia súťažných podmienok (odkiaľ ste, 

pravdepodobne, čerpali), o čom sme upovedomili prevádzkovateľa a súťažné podmienky na 

stránke boli aktualizované. 

http://www.archinfo.sk/


Galantská knižnica, Mierové nám. 943/4, 924 00 Galanta 

 

 

S pozdravom 

 

 

                        Ing. arch. Peter Lényi 

           konateľ organizátora súťaže 2021 s.r.o. 

       


